

10位女性获中国青年女科学家奖

今日女报/凤网讯(通讯员黄小希)全国妇联、中国科协、中国联合国教科文组织全国委员会及欧莱雅中国2月28日宣布,授予10位优秀女性科技工作者第十三届“中国青年女科学家奖”。全国妇联主席沈跃跃出席颁奖典礼并为获奖者颁奖。

这10位获奖者是从111个单位提名的215位有效候选人中评选出来的。她们分别是华中

科技大学附属协和医院教授王琳,中国科学院生物物理研究所研究员王艳丽,北京化工大学材料科学与工程学院教授尹梅贞,浙江大学医学院教授田梅,西安电子科技大学雷达信号处理重点实验室教授杜兰,中国科学院上海生命科学研究院生物化学与细胞生物学研究所研究员陈玲玲,上海交通大学数学科学学院教授范金燕,南开大学环境科

学与工程学院教授罗义,清华大学物理系教授周树云以及中国农业科学院植物保护研究所研究员高利。

据了解,中国青年女科学家奖每年在基础科学领域和生命科学领域取得重大科技成果的、45岁以下的优秀青年女科学家中评选,每位获奖者奖金为10万元人民币。13年来,共有115位女性获此殊荣。

6月起,长沙到益阳走高速只要40公里

今日女报/凤网讯(通讯员吴鑫砚)好消息,再过三个月,长沙来往益阳将更加方便!2月28日,记者从湖南省高速公路管理局获悉,备受关注的长益高速新益阳互通项目进入实质性建设阶段。近日,在完成项目建设前期工作之后,新益

阳互通建设正式启动,计划在今年6月投入使用。届时,益阳东部新区与长沙将缩短至40公里的路程。

长益高速新益阳互通项目选址衡龙桥镇伏魔山村,位于长益高速的39.6公里处,路线全长3.4公里,连接长益高速与银城大道。

路面宽度74米,两侧绿化带各13米,沥青混凝土路面结构。新益阳互通投入使用后,将为益阳东部新区增加一条来往长沙方向的大容量通道,使益阳到长沙由原来的54公里迅速缩短至40公里以内,进一步拉近了益阳与长沙的“心理距离”。

惊情4小时,双峰30袋血浆抢救危重产妇

今日女报/凤网讯(记者章清清 通讯员李焯)2月23日中午,娄底市双峰县人民医院产科经历了惊心动魄的一幕。一名38岁高龄二胎产妇分娩后,由于子宫收缩乏力,导致产后大出血,情况非常凶险。

产科立即将情况报告给医院和卫生局相关领导并启动孕产妇抢救绿色通道。多科室医护人员来不及吃午饭在几分钟内全部赶到现场。医师、护士分工协作,抢救工作立刻有条不紊地展开。随着30多袋血浆输

入产妇体内,连续4个小时的奋力抢救后,病人的病情终于稳定下来。

对于这次抢救的成功,双峰县人民医院副院长罗梅华说,抢救及时、组织得力,从而保住了产妇的子宫,挽救了病人的生命。

点赞!常德“三助好军嫂”

今日女报/凤网讯(通讯员陈自德)“三八”节前夕,曾在2016年获评“全省公安机关优秀民警廉内助”的彭朗再次走进人们的视线。彭朗是湖南常德消防支队武陵大队大队长陈剑的妻子,她与丈夫携手走过13年风雨历程,在丈夫援藏的三年时间里,她坚守后方,孝敬

公婆,教育子女,当好“贤内助”;她把好家庭廉政第一道防线,不吹“枕边风”,当好“廉内助”;她支持丈夫情系消防,坚忍奉献,努力工作,当好“勤内助”。消防官兵亲切地称她为“三助军嫂”。

在彭朗的无私支持下,丈夫陈剑的事业上取得了突出的成

绩。入伍以来,陈剑同志先后两次荣立三等功,多次受到嘉奖,在援藏期间还被西藏自治区人民政府评为“消防安全大排查大整治先进个人”“优秀援藏干部”。“军功章里有我的一半,也有你的一半。”陈剑同志所获得的荣誉里,凝聚着妻子的全心全意的支持和无怨无悔付出。

沅江注销5所不合格幼儿园

今日女报/凤网讯(通讯员谢乐夫)为维护合法园所的合法权益,益阳沅江市教育局根据《中华人民共和国民办教育促进法》相关规定,经沅江市初等教育机构设置评议委员会研究决定,2月28日分别对编号:4309816000023(三眼塘中

心幼儿园一幼)、4309816000012(泗湖山镇中心幼儿园)、4309816000047(泗湖山光复幼儿园)、4309816000082(茶盘洲启雅幼儿园)、4309816000041(黄茅洲镇中心幼儿园)5所幼儿园办学许可证予以注销。

沅江教育局在公告中特别

指出:望各乡镇(街道办事处)、中心校加强幼儿园管理,严格准入制度,严禁伪造、变造、买卖、出租、出借办学许可证,违者视情节轻重,责令停止办学,吊销办学许可证,构成犯罪的依法追究刑事责任。

部级“国防教育特色学校”落户益阳市十四中

今日女报/凤网讯(通讯员曹国军)近日,记者从国家教育部和湖南省教育厅网获悉,教育部综合认定包括普通高等学校、中小学、中等职业学校的全国“国防教育特色学校”名单文件下发,益阳市十四中正式被教育部认定

为部级“国防教育特色学校”。

据了解,为深化学校国防教育改革,提高青少年学生综合国防素质、国家意识、国防意识和忧患意识,教育部日前综合认定了包括普通高等学校、中小学、中等职业学校等1430

所全国各类学校为“国防教育特色学校”。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。

图片新闻 >>



二月二,龙抬头。2月27日,天气晴好,娄底涟源市杨市镇油菜花绚丽绽放,把素有“千年古镇、湘军故里”之称的杨市镇映衬得分外壮观美丽。当日,两名瑜伽爱好者陶醉于杨市花海,一时引得游人纷纷拍摄。

据悉,今年该镇油菜花盛开时节,每天可吸引上千游客、摄影爱好者前来观赏,游客们吃湘军水火锅、登龙山、赏蓝莓,乐享春光。旅游经济也较去年同比增速在10%以上。

摄影/郭国权

巾帼扶贫,郴州女检协助力贫寒学子

今日女报/凤网讯(通讯员李毅婷)近日,郴州市检察院的女检察官们驱车前往桂东县看望湖南省女检察官协会郴州分会(以下简称市女检协)长效帮扶的贫困学生黄胜权和郭滢滢两名同学,为他们送去学费。

据悉,2016年5月,郴州市女检协发起了“巾帼扶贫救助捐款”倡议,将学习

刻苦但家境贫困的黄胜权和郭滢滢确定为该协会长效帮扶对象,帮扶期至大学毕业,不因换届等因素受到影响。此举得到了院党组的高度重视和全市女检察官的积极响应,郴州市检察院党组书记、检察长江涛,党组副书记、常务副检察长李太平,党组成员、政治部主任朱盼标等领导为受助学生捐款。

这个法庭真棒!专门帮你断“家事”

今日女报/凤网讯(曾妍 胡翔俊)都说清官难断家务事,但有这样一个法庭就把“家务事”断出了名堂!2月28日,中华全国妇女联合会《全国维护妇女儿童权益先进集体和先进个人的决定》中,对维护妇女儿童权益的先进单位和先进集体予以了表彰,湖南高级人民法院民一庭凭借在家事审判工作中的突出表现被授予“全国维护妇女儿童权益先进集体”称号。

近年来,民一庭一直致

力于对妇女儿童权益的保护。去年,民一庭按照最高人民法院的要求,通过研究家事审判规律,出台了《湖南省家事审判方式和工作机制改革实施意见》,加强对全省家事审判工作的指导。去年7月,为了推动《反家庭暴力法》的贯彻实施,民一庭还承办了反家暴专题培训,对处理家庭暴力案件的理念、方法和技巧进行了全面的培训,推进反家暴工作的落实,进一步保护妇女儿童的权益。

武陵源区60名“绣娘”织出新风“锦”

今日女报/凤网讯(通讯员邓道理)美丽不只是传说,巧手织出新生活。2月26日,在张家界市武陵源区乖么妹土家织锦传承基地,田涛等60名当地“绣娘”在织机上熟练编织色彩绚丽锦布的场景,引得围观群众纷纷拍照留影。

“她们月收入低的有2000元,高的有5000多元,许多家庭因此告别贫困!”武陵源区土家织锦项目负责人介绍,小小的织锦已

成为张家界的一张文化名片,不仅为武陵源区60多名妇女提供了就业机会,还逐步实现了土家织锦作为国家非物质文化遗产的独特价值。

土家织锦作为武陵源区2016年度重点产业扶贫项目,有效带动索溪峪街道、协合乡共12个村(居)466户1463个贫困人口每人增收1100元,为武陵源区在湖南省率先整区脱贫做出了积极的贡献。